



Вы узнаёте это место?

# В КАДРЕ - ЛЕНИНСК

**Мы продолжаем наш конкурс, в ходе которого читателям надо правильно назвать уголок города, в котором мы сделали фотоснимок.**

Накануне Дня Победы наш корреспондент побывал в одном из памятных мест Ленинска-Кузнецкого, посвящённых Великой Отечественной войне. Это сквер на улице Чекмарёва, где установлен памятник горнякам шахты имени С.М. Кирова, погибшим на фронтах. Все, кто звонил нам на конкурс по телефону и отправил СМС, дали правильный ответ.

Зинаида Терещенко, по её словам, всю жизнь ходит по этой улице, так что знает и здание бывшего клуба «Дружба», и поликлинику № 3, и даже номера домов, которые там находятся. «Сквер - украшение улицы, память о шахтёрах, не вернувшихся с войны», - говорит Зинаида Ивановна. В том районе живёт Дмитрий Крапивин, а Андрей

Долгов учится в школе № 33, и потому они тоже сразу узнали этот мемориальный комплекс. Благодарим за участие в нашем конкурсе также Любовь Куцик, Лидию Артамонову, Николая Декасова, Вилюра Халилова, Валерия Желтышева, Кирилла Савельева, Антонину Штыркову, Михаила Сливко, Валентину Чебуркову, Александра Нестерова, Елену Пирогову, Любовь Каданёву, Оксану Пчелинцеву, Веру Судницыну, Татьяну Дворецкую. Победителем турнира стал на этот раз Николай Потапов, позвонивший раньше всех и рассказавший нам о своём родственнике-фронтовике, чье имя увековечено на одной из плит памятника.

Это Георгий Васильевич Чернышев - один из тех ленинск-кузнецкан, краткие данные о которых есть на

страницах Всекузбасской Книги памяти. Его, шахтёра «кировца», Ленинск-Кузнецкий горвоенкомат призвал в армию ещё до войны, в 1939 году. Красноармеец пропал без вести в сентябре 1941-го, и это всё, что известно сейчас о защитнике Родины, ушедшем тогда в вечность вместе с миллионами соотечественников.

Мемориал открыли в 1981 году, спустя почти три десятилетия, в канун Дня Победы 2010 года, завершили его реконструкцию. Проект выполнил известный скульптор города, ветеран войны Андрей Ёлкин. Скульптуру солдата с автоматом и каской в руках, которая высится в сквере, приобрели в художественной мастерской Москвы, автор неизвестен. На постаменте выбиты даты: 1941-1945. Рядом

находится треугольная плита, символизирующая угольный террикон, где расположены 18 плит с именами шахтёров «кировцев» и памятная надпись: «Ветеранам Великой Отечественной войны шахты им. С.М. Кирова». Наш конкурс помог назвать имя одного героя войны из этого славного списка.

Приглашаем читателей к участию в новом этапе конкурса, где надо правильно назвать уголок города по фотоснимку. При победителю, как всегда, 100 рублей на телефон. Звоните нам и отправляйте СМС сегодня и всю следующую рабочую неделю по телефонам 5-43-68, 8-913-408-83-19. Одно важное условие: в СМС обязательно указывайте свои имя и фамилию. Удачи вам, ленинск-кузнецкан!